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1 (15%) 

a-4%) Reiknaðu formúlur fallanna f(x) og g(x) þannig að f(g(x)) = (x + sinx)2.

b-4%) Tiltekið er að fallið f(x) er svona: y = x3 . Reiknaðu formúlu andhverfa fallsins f-1(x)  og notaðu andhverfuprófið til að sýna að formúlan sem þú fékkst út sé rétt. 

c-4%) Rissaðu lauslega í sama hnitakerfi gröf fallanna 
[image: image2.wmf].
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Athugaðu að hér er ekki verið að biðja um nákvæma mynd!

d-3%) Reiknaðu radíanmál horns sem er 36 gráður. 

2 (10%)

a - 2%) Hvaða upplýsingar veitir f'(x) þegar verið er að kanna fallið f(x) ?

b- 2%) Hvaða upplýsingar veitir f''(x) þegar verið er að kanna fallið f(x) ?

c) Reiknaðu á þrjá vegu afleiðu fallsins 
[image: image3.wmf](
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 eins og hér verður nánar lýst og sýndu að niðurstaðan verður alltaf sú sama:  

(i-2%) Fyrsta aðferð: Skrifaðu fallið sem 
[image: image4.wmf]2
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  og notaðu regluna um
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(ii-2%) Önnur aðferð: Deildu með nefnara í alla liði teljarans og diffraðu liðina sem þá koma út. 

(iii-2%) Skrifaðu fallið sem 
[image: image6.wmf]2
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 og notaðu keðjuregluna. 

3 (10%) 

Reiknaðu markgildin:
a-2,5%) 
[image: image7.wmf]=
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b-2,5%) 
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c-2,5%)  
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d-2,5%)
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4 (15%)

a-5%) Reiknaðu afleiðuna: 
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b-5%) Tiltekið er fallið 
[image: image12.wmf]2
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. Sýndu með útreikningi að y’ = cos x.

d-5%) Reiknaðu jöfnu snertils til grafs fallsins 
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í punktinum þar sem x = 0.

5 (30%) Kannaðu fallið 
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Skiptu verkinu í eftirtalda 7 liði. 

Notaðu mótlægu hliðina í þessari opnu til að skrifa greinilega auðkenndar niðurstöður hvers liðs fyrir sig. 

5.1 - 8 %) Athuga samfelldni, banngildi,

markgildi f(x) þegar x stefnir á banngildi ofan frá og neðan,

markgildi f(x) þegar x stefnir á plús og mínus óendanlegt ,

formengi, aðfellur og fyrirmyndir. 
5.2 - 2 %) Hvers vegna er f(x) - eða er ekki - oddafall eða slétt fall? 

5.3 - 4 %) Reikna núllstöðvar í f(x) og f(0), þ.e.: reikna skurðpunktana við ásana og framkvæma formerkisathugun á f(x). 
5.4 - 4 %) Athugun á f(x) með hjálp fyrstu afleiðu:

reikna f’(x) og núllstöðvar í f’(x),

framkvæma formerkisathugun á f’(x). 
5.5 - 4 %) Athugun á f(x) með hjálp annarar afleiðu:

reikna f’’(x) og núllstöðvar í f’’(x),

framkvæma formerkisathugun á f’’(x).  

5.6 - 4 %) Teikna graf f(x) - inn í hnitakerfið hér fyrir neðan og merkja markverða punkta og hnit þeirra inn á myndina.  

5.7 - 4 %) Hvert er varpmengið. 
[image: image15.wmf]-20 
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Athugaðu að lárétti skalinn er frá -10 til 10 en lóðrétti skalinn er frá -20 til 20.

� EMBED Excel.Sheet.8  ���
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